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P754.15C

P754.250C

“Golfinho” Inflatable Portable Water Polo Field with 
250cm Goals

Made in reinforced and welded PVC with the automatic 

locking valve system.

Portable field includes two “Golfinho” Inflatable Water Polo 

Goals (ref: P754.250), 4 air pumps, transport bags and 

instruction manual.Goals equipped with a special built-in 

balance system, thus ensuring greater stability.

Easy to install, store and transport. Great solution for 

swimming pools, river or sea.

Set: 1 Water Polo Field dim .: 15x10.5mts + 2 P754.250 goals 

+ accessories.

“Golfinho” Inflatable Portable Water Polo Field

Made of reinforced and welded PVC, with automatic shut-off valve system.

Each portable field is supplied with two air pumps, transport bags and 

instruction manual.Easy to install, store and transport. Adaptable to any 

inflatable goal. Goals not included.

Baliza de Polo Insuflável “Golfinho”

Fabricada em PVC reforçado e soldado, com sistema de válvula de bloqueio automático e sistema 

especial de equilíbrio incorporado, garantindo assim uma maior estabilidade. Cada baliza portátil é 

fornecida com bomba de ar, saco de transporte, rede e manual de instruções.

De fácil instalação, arrumação e transporte. Óptima solução para utilização em piscinas, rio ou mar.  

Unidade.

Campo de Polo Insuflável “Golfinho”com Balizas 250cm

Fabricado em PVC reforçado e soldado, com sistema de 

válvula de bloqueio automático.

Campo portátil inclui duas Balizas de Polo Insufláveis 

“Golfinho” (ref: P754.250), 4 bombas de ar, sacos de 

transporte e manual de instruções.

Balizas equipadas com sistema especial de equilíbrio 

incorporado, garantindo assim uma maior estabilidade.

De fácil instalação, arrumação e transporte. Ótima solução 

para utilização em piscinas, rio ou mar.

Conjunto: 1 Campo de Polo dim.: 15x10.5mts + 2 Balizas 

P754.250 + acessórios.

“Golfinho” Inflatable Water Polo Goal

Made of reinforced and welded PVC, with an automatic blocking valve system and a special built-in 

balance system, to ensure greater stability.

Each portable goal is supplied with air pump, transport bag, net and instruction manual.

Easy to install, store and transport. Great solution for use in swimming pools, river or sea. Unit.

Campo de Polo Portátil Insuflável “Golfinho”

Fabricado em PVC reforçado e soldado, com sistema de válvula de 

bloqueio automático.Cada campo portátil é fornecido com duas 

bombas de ar, sacos de transporte e manual de instruções.De fácil 

instalação, arrumação e transporte.Adaptável a qualquer baliza 

insuflável. Não inclui balizas.

Comprimento: 15mts / Length: 15mts Dim.: 250x80cm

Dim.: 150x60cm

Dim.: 100x50cm

P754.250
P754.150
P754.100
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Balizas flutuantes de Polo (oficiais) Par
Estrutura de Alumínio/Aço Inox, reforçada. De acordo 
com as normas FINA e LEN (3mx0.9m) com o perfil do 
quadro lacado a branco (80x40mm). Flutuadores de 
alumínio lacado com interior em espuma, para maior 
estabilidade. Perfis de nylon na parte inferior e traseira 
dos flutuadores para proteção, auxiliando a entrada/
saída da baliza da água. Hastes laterais em aço inox, 
mais longas, para melhor absorção dos remates. Tubo 
estabilizador Ø25mm em aço inox que protege a baliza 
quando esta é submetida a esforços causados pelas 
pistas e em ambiente de jogo. Redes e peças de fixação 
incluídas. 4 rodas direcionais submergíveis para facilitar 
manuseamento/transporte. Par.

Balizas fixas de Polo (Par)
Fabricadas em perfil de alumínio lacado branco, de
75x40mm. Restante estrutura e suportes de fixação
em aço inox AISI-316 eletropolido. De acordo com
as normas FINA e LEN. Incluí redes e suportes de
fixação de acordo com medidas da piscina. Par.
Dim.: 300x60x90cm

Floating Water Polo Goals (Official) Pair
Reinforced Aluminum/Stainless Steel Structure. In 
accordance with FINA and LEN standards (3mx0.9m) 
with white lacquered frame profile (80x40mm). 
Lacquered aluminum floats, with foam interior for added 
stability. Nylon profiles on the bottom and rear of the 
floats for protection, aiding entry/exit of the goal into 
the water. Lateral stainless steel rods, longer, for better 
absorption of the trim. Ø25mm stabilizer tube in stainless 
steel that protects the goal when it is subjected to stress 
caused by the tracks and in a game environment. Nets 
and fasteners included. 4 submersible directional wheels 
for easy handling/transport. Pair.

Fixed Water Polo Goals (Pair)
Manufactured in 75x40mm white lacquered
aluminium. The rest of the structure is made of
electropolished stainless steel (AISI-316). According
to FINA and LEN rules. Nets, sockets and floor anchors
(according to pool size) are included. Price per pair.
Dim.: 300x60x90cm

E5070

E5036

BALIZAS
GOALS

POLO AQUÁTICO
WATER POLO



89

Balizas Flutuantes de alumínio - Mini-polo
Fabricadas em perfil de alumínio lacado 
branco de 40x20mm. Inclui flutuadores, 
pesos e redes. Par. Dim.: 180x90x68cm

Dispositivo de colocação de bola em jogo
Anel flutuante que é puxado para o 
fundo da água, a partir de um dos lados 
da piscina. Incluí todo o sistema com 
ventosas, ganchos e corda.

Guarda Bolas
Para treino de guarda-redes e remates 
à baliza.
Capacidade: 15 a 20 bolas.

Bola Polo “Golfinho” Competição
Bola de competição. Cor: Amarela. 
Superfície rugosa para melhor aderência 
às mãos. Medidas e peso oficiais.

Bola Mini-Polo “Golfinho”
Bola de mini-polo. 
Cor: Amarela. Superfície rugosa para 
melhor aderência às mãos. 
Peso: 300gr. Diam.: 18,5cm.

Floating Aluminum Goals - Mini Polo
Manufactured in aluminum tube 
(40x20mm). Lacquered in white for 
maximum durability. Nets, floaters and 
weights included. Pair. Dim.: 180x68x90cm

Ball release device
Floating ring that is pulled to the bottom 
from one side of the pool. Includes the 
entire fixing system, with suction cups, 
hooks and rope.

Ball Ring
For goalkeepers training and shots on 
target.
Capacity: 15 to 20 balls.

Golfinho Water Polo Ball Competition
Competition Ball. Color: Yellow. Rough 
surface to increase grip. 
Official size and weight.

Golfinho Mini Water Polo Ball 
Mini Water Polo ball. 
Colour: Yellow. Rough surface to increase 
grip. 
Weight: 300gr. Diam.: 18,5cm

MASCULINO/ MAN

Ventosa (unidade) / Suction cup (unit)

P740

P743 P744

P728 P729

Rede Oficial de Polo
Fabricada em polipropileno. 100x100mm 
com 4mm de espessura. Par.

Official Water Polo Net
Made of polypropylene. 100x100mm with 
4mm thickness. Pair. 

60cm de profundidade/ 60cm depth

120cm de profundidade/ 120cm depth

J230.7
J230.6

P743.1

P743.1

BOLAS
BALLS

POLO AQUÁTICO
WATER POLO

ARRUMAÇÃO PAG. 143 - EQUIPAMENTO DE PISCINA
STOWAGE PAG. 143 - POOL EQUIPMENT
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Toucas de Polo 26 unidades
PERSONALIZADOS/ CUSTOMIZED

GOLFINHO/ GOLFINHO

26 Units set Water Polo Caps

P713.26
P708.26

Toucas de Polo 28 unidades
PERSONALIZADOS/ CUSTOMIZED

GOLFINHO/ GOLFINHO

28 Units set Water Polo Caps

P713.28
P708.28

Toucas de Polo 30 unidades
PERSONALIZADOS/ CUSTOMIZED

GOLFINHO/ GOLFINHO

30 Units set Water Polo Caps

P713.30
P708.30

Toucas de Polo 32 unidades
PERSONALIZADOS/ CUSTOMIZED

GOLFINHO/ GOLFINHO

32 Units set Water Polo Caps

P713.32
P708.32

Toucas de Polo 34 unidades
PERSONALIZADOS/ CUSTOMIZED

GOLFINHO/ GOLFINHO

34 Units set Water Polo Caps

P713.34
P708.34

Toucas de Polo 36 unidades
PERSONALIZADOS/ CUSTOMIZED

GOLFINHO/ GOLFINHO

36 Units set Water Polo Caps

P713.36
P708.36

53% poliester, 47% PBT
53% polyester, 47% PBT

Conjuntos de Toucas de Polo PBT
Fabricados em lycra. Numerados. Possibilidade de 
personalização. 

PBT Water Polo Caps Set
Made in lycra. Numbered. Possibility of customization.

PERSONAL I ZÁVE L
C U S T O M I Z A B L E

90
90

TOUCAS DE POLO AQUÁTICO
WATER POLO CAPS

POLO AQUÁTICO
WATER POLO
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Toucas de Polo 26 unidades
PERSONALIZADOS/ CUSTOMIZED

GOLFINHO/ GOLFINHO

26 Units set Water Polo Caps

P747.26
P746.26

Toucas de Polo 28 unidades
PERSONALIZADOS/ CUSTOMIZED

GOLFINHO/ GOLFINHO

28 Units set Water Polo Caps

P747.28
P746.28

Toucas de Polo 30 unidades
PERSONALIZADOS/ CUSTOMIZED

GOLFINHO/ GOLFINHO

30 Units set Water Polo Caps

P747.30
P746.30

Toucas de Polo 32 unidades
PERSONALIZADOS/ CUSTOMIZED

GOLFINHO/ GOLFINHO

32 Units set Water Polo Caps

P747.32
P746.32

Toucas de Polo 34 unidades
PERSONALIZADOS/ CUSTOMIZED

GOLFINHO/ GOLFINHO

34 Units set Water Polo Caps

P747.34
P746.34

Toucas de Polo 36 unidades
PERSONALIZADOS/ CUSTOMIZED

GOLFINHO/ GOLFINHO

36 Units set Water Polo Caps

P747.36
P746.36

100% poliester Perfurado
100% polyester Perforated

Conjuntos de Toucas de Polo Perfurados
Fabricados em tecido perfurado, 100% poliester. 
Numerados. Possibilidade de personalização. 

Perforated Water Polo Caps Set
Made of perforated fabric, 100% polyester. Numbered. 
Possibility of customization.

PERSONAL I ZÁVE L
C U S T O M I Z A B L E

9191

TOUCAS DE POLO AQUÁTICO
WATER POLO CAPS

POLO AQUÁTICO
WATER POLO
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Conjunto de toucas polo infantil (26 
unidades)
Fabricado em poliéster. Tamanho infantil. 
26 unidades (12 toucas brancas, 12 
toucas azuis e 2 toucas vermelhas).

Water Polo Kid Cap Set (26 units)
Made of polyester. Kid special size. 26 
unit set (12 white, 12 blue and 2 red). 

P709

CALÇÕES E FATOS DE BANHO
WATER POLO SWIMWEAR

POLO AQUÁTICO
WATER POLO



93

Fato de Banho Polo Golfinho 
Personalizado
Reforçado com forro. 100% personalizável.
Tamanhos: XS - S - M - L - XL

Calção de Polo Golfinho 
Personalizado
Reforçado com forro. 100% personalizável.

Customized Golfinho Water Polo 
Swimsuit
With lining. 100% Customized.
Sizes: XS - S - M - L - XL 

Customized Golfinho Water Polo 
Trunks
With lining. 100% Customized.

P735
P718PERSONAL I ZÁVE L

C U S T O M I Z A B L E
PERSONAL I ZÁVE L
C U S T O M I Z A B L E

Infantil/ Child | Tamanhos/ Sizes 02, 03, 04, 05  | 
Adulto/ Adult | Tamanhos/ Sizes S, M, L, XL, XXL 

CALÇÕES E FATOS DE BANHO
WATER POLO SWIMWEAR

POLO AQUÁTICO
WATER POLO
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Marcador eletrónico Polo Aquático
Consola de controlo sem fios. Com LEDS de 
várias cores e alta luminusidade para indoor e 
outdoor. Marcador “visitado” e “visitante” de 0 a 
99. Cronometragem crescente ou decrescente. 
Descontos de tempo. Sirene automática. Indicação 
do período. Números com 18cm de altura. Incluí 
dois painéis de 20/30 segundos e tempo decorrido. 
Transformador 12V / 5A DC. 
Dimensão painel resultados:130x50x5cm. Dimensão 
dos painéis de 30s: 60x47x5cm.

Marcador Eletrónico de Faltas - 13 jogadores
Composto por 2 paineis de marcação de faltas 
(90x50cm) e consola de controlo sem fios. Com 
LEDS de várias cores de alta luminusidade para 
indoor e outdoor. Marcador de 0 a 3 faltas. 
Transformador 12V / 5A DC.
Com espaço na parte superior de cada painel 
para colocação da identificação da equipa.

Water Polo Scoreboard 
Console unit radio controlled. With high luminosity 
LEDs (various colors) to use indoor or outdoor. “Home” 
and “Guest” scoreboard. From 0 to 99. Count up or 
countdown. Timeout. Automatic horn. Period counter. 
Numbers 18cm height. Includes two 20/30s and time 
board. Transformer 12V / 5A DC.
Scoreboard size: 130x50x5cm. 
30s Board size: 60x47x5cm.

Scoreboard for Fouls - 13 players
Consists of 2 fault marking panels (90x50cm) and 
wireless control console. With LEDs of various colors 
of high luminousness for indoor and outdoor. 
Marker of 0 to 3 faults. Transformer 12V / 5A DC.
With place to place the team identification.
With space at the top of each panel for team 
identification placement.

P715

P753

DE ACORDO COM AS NOVAS REGRAS FINA
IN ACCORDANCE WITH THE NEW FINA RULES

MARCADOR POLO AQUÁTICO
WATER POLO SCOREBOARD

POLO AQUÁTICO
WATER POLO
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Campo de Polo Aquático - Masculino/Feminino
Conjunto de pistas moscovo para formar campo de 
Polo Aquático em piscinas de 50x25m. De acordo 
com regras FINA.

Catwalk - Polo Aquático
Fabricado em aço inox eletropolido e coberto 
por meio de grelha especial de plástico (ABS), 
unidas no seu interior por tubos de aço inoxidável. 
Com suportes amovíveis. Rápido de montar e 
desmontar, graças ao seu sistema de ajuste rápido. 
Com 8 degraus de escada (2 em cada extremo).
Dimensões: 2 x 34m (módulos: 100cm de largura e 
70cm de altura).

Water Polo field - Man/Woman
Set of moscow lanes to form a Man or Woman Water 
Polo Field for 50x25m pools. According to FINA rules. 

Water Polo Catwalk
Made in electropolished stainless steel and covered 
with special anti-slip ABS flow throught grating. 
With detachable supports. Quick to assemble and 
dismantle thanks to the quick-fit system. With 8 stairs 
(2 in each end). Dimensions: 2 x 34m (modules: 
100cm wide and 70cm tall).

P750MW
P750W
P750M

P749

Campo de Polo Aquático - Feminino/ Water Polo field - Woman

Campo de Polo Aquático - Masculino / Feminino/ Water Polo field - Man / Woman

Campo de Polo Aquático - Masculino/ Water Polo field - Man

CAMPOS POLO AQUÁTICO
WATER POLO FIELD

POLO AQUÁTICO
WATER POLO
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CAMPOS POLO AQUÁTICO
WATER POLO FIELD

POLO AQUÁTICO
WATER POLO

Bancada amovível 12 lugares
Fabricada totalmente em alumínio, composta por 
3 filas de 4 lugares. Equipada com rodas giratórias, 
com e sem travão, para facilitar transporte e 
arrumação. Adequada para interior e exterior.
Enviada desmontada.

Movable Spectator Stand - 12 seats
Manufactured entirely in aluminum, counts with 3 
rows of 4 seats. Equipped with spinning wheels, with 
and without brakes, for easier transport and storage. 
Suitable for both indoor and outdoor.
Shipped disassembled.

P755 Dimensões: Comp:200cm; Larg:200cm; Altura:100cm / Dimensions: Length:200cm; Width:200cm; Height:100cm.

Bancada Amovível com Assentos – 12 Lugares
Fabricada em alumínio, esta bancada é composta 
por 3 filas de 4 assentos com costas.

Equipada com rodas giratórias, com e sem travão, 
para facilitar transporte e arrumação. Adequada 
para interior e exterior. É enviada desmontada.

Os assentos são fabricados em PP estabilizado de 
alta qualidade e são resistentes a raios UV. Estão 
de acordo com as exigências FIFA, tendo mais de 
30cm de altura. Existe a possibilidade de serem 
numerados

Movable Spectator Stand with Chairs – 12 Seats 
Movable Spectator Stand - 12 seats
Made from aluminium, this stand consists of 3 rows of 
4 seats with backs.

Equipped with spinning wheels, with and without 
brakes, for easy transport and storage. Suitable for 
indoor and outdoor use. Shipped disassembled.

The seats are made from high-quality stabilised PP 
and are UV-resistant. They meet FIFA requirements 
and are over 30cm high. Can be numbered.P755A Dimensões: Comp:200cm; Larg:200cm; Altura:130cm / Dimensions: Length:200cm; Width:200cm; Height:130cm.

 Cores disponíveis (assentos):  Azul; Branco; Vermelho e Verde / Available colours (seats): Blue; White; Red and Green

PRODU
CT
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DIVERSOS EQUIPAMENTOS POLO AQUÁTICO
OTHER WATER POLO EQUIPMENT 

POLO AQUÁTICO
WATER POLO

Cones de marcação fabricados em Golfoam. Estes cones são feitos para serem aplicados 
nas linhas do campo de polo aquático, bem como em outras práticas desportivas, 
segundo as regras da World Aquatics. Possuem uma abertura e um encaixe que lhes 
permitem uma fácil fixação. Compatíveis com a linha divisória “Roma”, possuindo um 
diâmetro interior de 65mm.

P756.65.22 
P756.65

Conjunto de 22 cones de marcação para linha “Roma”/ Set of 22 marking cones for “Roma” line

Cones de marcação para linha “Roma” (Par)/ Marking cones for “Rome” line (Pair)

Marking cones made from Golfoam. These cones are designed to be applied to the lines 
of the water polo field, as well as other sports practices, according to World Aquatics 
rules. They have an opening and a slot that allow them to be easily attached. They are 
compatible with the “Rome” dividing line and have an inside diameter of 65mm.

Dimensões: 204x373x80mm / Dimensions: 204x373x80mm.
Cores disponíveis: Branco, Vermelho e Amarelo / Available colours: White, Red and Yellow

Cones de marcação para linha “Roma”

Cones de marcação fabricados em Golfoam. Estes cones são feitos para serem aplicados 
nas linhas do campo de polo aquático, bem como em outras práticas desportivas, 
segundo as regras da World Aquatics. Possuem uma abertura e um encaixe que lhes 
permitem uma fácil fixação. Compatíveis com o separador de pista “Olympic”, possuindo 
um diâmetro interior de 100mm.

Marking cones made from Golfoam. These cones are designed to be applied to the lines of 
the water polo field, as well as other sports practices, according to World Aquatics rules. They 
have an opening and a slot that allow them to be easily attached. They are compatible 
with the “Olympic” floating lane and have an inside diameter of 100mm.

P756.100.22 
P756.100

Conjunto de 22 cones de marcação para separador “Olympic”/ Set of 22 marking cones for “Olympic” 

Cones de marcação para linha “Olympic” (Par)/ Marking Cones for “Olympic” lane (Pair)

Dimensões: 204x392x80mm / Dimensions: 204x392x80mm.
Cores disponíveis: Branco, Vermelho e Amarelo / Available colours: White, Red and Yellow

Cones de marcação para linha “Olympic       ”

Cones de marcação fabricados em Golfoam. Estes cones são feitos para serem aplicados 
nas linhas do campo de polo aquático, bem como em outras práticas desportivas, 
segundo as regras da World Aquatics. Possuem uma abertura e um encaixe que lhes 
permitem uma fácil fixação. Compatíveis com o separador de pista “Olympic Pro”, 
possuindo um diâmetro interior de 150mm.

Marking cones made from Golfoam. These cones are designed to be applied to the lines of 
the water polo field, as well as other sports practices, according to World Aquatics rules. They 
have an opening and a slot that allow them to be easily attached. They are compatible 
with the “Olympic Pro” floating lane and have an inside diameter of 150mm.

P756.150.22 
P756.150

Conjunto de 22 cones de marcação para separador “Olympic Pro”/ Set of 22 marking cones for “Olympic Pro” lane

Cones de marcação para separador “Olympic Pro” (Par)/ Marking cones for “Olympic Pro” lane (Pair)l

Dimensões: 204x440x80mm / Dimensions: 204x440x80mm.
Cores disponíveis: Branco, Vermelho e Amarelo / Available colours: White, Red and Yellow

Cones de marcação para linha “Olympic Pro”

PRODU
CT

Segundo a World Aquatics podem ser utilizados os seguintes conjuntos de cones: 
 • Delimitação do campo de polo aquático - 22 cones - 6 cones brancos (meio-campo e cantos), 12 vermelhos (a 2 e 5m das linhas de baliza e a 
2m de cada canto) e 4 amarelos (a 6m das linhas de baliza).

 • Águas abertas - 8 cones - 4 cones amarelos (na linha lateral vermelha) e 4 cones vermelhos (na linha lateral amarela) colocados a 10, 20, 30 e 
40m da linha de chegada.

 • Apoio aos treinos de natação - por exemplo, treinos de aumento gradual de distância.
According to World Aquatics, the following sets of cones can be used:

 • Delimitation of water polo field – 22 cones - 6 white cones (midfield and corners), 12 red cones (2 and 5m from the goal lines and 2m from each corner) and 4 
yellow cones (6m from the goal lines); 

 • Open water - 8 cones - 4 yellow cones (on the red side line) and 4 red cones (on the yellow side line) placed 10, 20, 30 and 40 metres from the finish line.

 • Support for swimming training - for example, training in gradually increasing distance.

PRODU
CT

PRODU
CT
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Redes de Protecção
Fabricadas em polietileno entrançado. 
Com malha de 10x10cm. Fio com 
3,5mm. Debruado em todo o perímetro. 
Preço por metro2.

Cones de marcação de Polo
Fabricados em plástico. Conjunto de 
18 cones: 6 brancos,8 vermelhos e 4 
amarelos. Altura: 40cm.

Prancheta Golfinho c/mola e mapa 
tático
Mapa tático com mola e apoio para 
caneta. Com superfície de escrita. Duas 
faces: meio campo e campo inteiro.

Conjunto Bandeirolas Polo
Fabricado em nylon e PVC. Conjunto 
de 4 (1 branca, 1 azul, 1 amarela e 1 
vermelha).

Protection Net
Made of interlaced polyethylene. 
With 10x10cm mesh. 3,5mm diameter. 
Perimeter bound hem. Price per m2.

Water Polo marking cones
Made of plastic. 18 unit set (6 white, 8 
red and 4 yellow). Height: 40cm.

Golfinho Water Polo Tactical Board w/
clamp
Tactical Board with clamp and pen support. 
With writing surface. Two sides: entire field 
and half field. 

Water Polo Flag Set
Made of nylon and PVC. 4 unit set (1 white, 
1 blue, 1 yellow and 1 red). 

P721

P731

P732
P722

P752

P716

P722

P732

Mosquetão inox p/redes protecção/ Stainless Steel Snap Hooks for Protection Net

32x23cm

Cabo de Aço para Rede de Proteção/ Steel Cable for Protection Net

A698 A697 A6003
Apito Fox “Classic Official”
Profissional. Com cordão.

Apitos Standard (Tipo Fox)
Com cordão.

Apito c/ suporte de dedos

Fox whistle “Classic Official”
Professional. With cord.

Standard Whistle (Fox type)
With cord.

Whistle with Finger Support

DIVERSOS EQUIPAMENTOS POLO AQUÁTICO
OTHER WATER POLO EQUIPMENT 

POLO AQUÁTICO
WATER POLO


